

x4: июль 1970

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
г. Москва

НА СУД СТРОГИЙ, НО БЛАГОЖЕЛАТЕЛЬНЫЙ

НАШ театр во второй раз приехал на гастроли в Москву. Вчера на сцене МХАТа спектаклем «Так начиналась легенда» Я. Киржнера и А. Мозгунова мы начали свои встречи со столичными зрителями. Эта пьеса для нас особенно ценна тем, что главный персонаж ее — легендарный герой Великой Отечественной войны генерал Д. М. Карбышев наш земляк. В Омске он родился, здесь начинал свой воинский путь.

В нашей гастрольной афише также пьесы «Мария» А. Салынского, «Соловьиная ночь»

В. Ежова и возобновленный «Русский вопрос» К. Симонова. Москвичи увидят также спектакли русских классиков — «Дикарку» А. Островского и Н. Соловьева, «Смерть Иоанна Грозного» А. К. Толстого. Кроме того, мы покажем «Сирано де Бержерак» Э. Ростана и другие спектакли.

Среди исполнителей — мастера старшего поколения народный артист РСФСР А. Теплов; заслуженные артисты РСФСР А. Щеголев, К. Барковская, Б. Каширин, Н. Слесарев, С. Хлытчиев, заслу-

женные артисты Грузинской ССР Ф. Степун и Н. Чонишвили и другие, а также талантливые молодые актеры Т. Ожигова, А. Скренко, Н. Бабенко, Ю. Музыченко.

Режиссуру нашего театра представляют заслуженный деятель искусств РСФСР Я. Киржнер (главный режиссер), И. Копытман, А. Хайкин.

Мы будем благодарны, если наши спектакли понравятся благожелательным, но строгим московским зрителям.

М. ХАНЖАРОВ,
директор Омского
драматического театра.